SLF R REI03LFEALIRL ANZHLASL

HBAEMFELSE Aom(— M%) 8 3HEMEH % 2> B #_ | =

1.
2.
3%

Pl ¢ B2
AR A2

16.

17.
18.
19.
20. i@
21,
22.
23,
24.

25.
26.
27

28.

29.

31
32.

33.

s
=]
5B *FAEREEEE (F) NS

—BER (FE25)

B AL EE 2345.67 MR A, R A7 (A)95.13 (B)59.13 (C)4ES5.DC (D)45E.DC

T 7 EEEE KX ATHAREH? (A)X - X=X (B)Y+1=Y (C)Y + 0=0 (D)X +XY=X

T RAA T BB e 4R AT £ 48372 (A)ROM EAe B B4, £ T AEH B)REwiadRE A4 RAM &2 ROM w9454
(C)SRAM #hik Erbinbe, AAABEATAS KR %A SRAM #% 288 (D)DRAM LBHERBEAE, TREREH X

AT AT & -17 84 = 894k $2(2’s complement)? (A)00010000 (B)00010001 (C)11101110 (D)11101111

211 BYAR B, T4 & 2 9 MY (A)BRABE TG E (B)10 £-0 Z7 %R F (C)H0 #2-0 &>w/548F (D)Lt
B A AR E

£ = A 4 P, (10001000) XOR (10110111) a9 & R L 16 #r &~ 4?2 (A)30 (B)3F (C)B7 (D)BF

T 7B — Femh Rt 8 5] R B 245 A /17 (A)RAID 0 (B)RAID 1 (C)RAID 0+1 (D)RAID 5

B B[R AR 2 e @k (ISO)Ar 3T € 49 OS] @i € ¥, EF 42BN — B e 2hAc? (A)# & B (Network Layer) (B)JE A &
(Application Layer) (C) % 3% /& (Session Layer) (D)4% & & (Transport Layer)

T3] 1P 47 <7 2 4A R 48 28 b 64 E Mk ? (A)1.1.0.254 (B)10.1.0.254 (C)127.1.0.254 (D)224.1.0.254

. USB 2.0 sy {#éhik & & %54 T % 7 (A)48MB (B)480MB (C)4.8GB (D)48GB

T RRESPATEMELIE S, THMAEEER R LR BE? (A)FE B (C)kfr (D) #f

CABGRE MR IE BT R A AT SM LU e A, R Hra iR 20 £ % 5457 (A)20 (B)21 (C)22 (D)23

. T B\ 4arE P AT E BR 43R B EAE /1?7 (A) B4 s (Parity bit) (B)i% 89 45 (Hamming code) (C)EBCDIC # (D)BCD &

EAA e B F(152)s =(211), RISt F A % Vi ed s F? (A)7 (B)8 (C)9 (D)10

- MR R AR, TABGERATARER? (AERXGSBATHRLH Bl H B AL OFRLHAN K L HuE

HA4RE (D)F B2 EN X S Heh L HEAER

Jo— e 2R XA KIE, AT —FF 5 KR4 BB K P A AME? (AP (call by value) (B)igtoF 4 (call
by address) (C){% £ »§- =4 (call by name) (D)% $ & & & =% »4 (call by value result)

T FMTHEE £ /6 A B 0 4384387 (A)B 3BT (B)BMET OiZET D)asiEs
HAFEEAMEGRERE RO ELHEL? (A BVEFE (O k3IEFE (D)IEiHiE
LRAGFTRFERAN MR ET ERUATAE?(A)EEELE BUELL#HE ORALAEE Dbk

¥ E AR, BRI T2 (ARAM (B)ROM (C)PROM (D)EPROM

UFATHAETHAH C2CHENBA? (A% LY B)TFELMS CMBREE D)oL

wA G E—@d FEE AR, 1B E o EREE? (A)#E(Head) (B)##h(Track) (C)sk & (Sector) (D)##4x(Cylinder)
R EE T, DTHEGELERSEM(ABE TS B)rdmE OFREH O)ERETH

% &4 —1M8 Class C & IP @45k 4 BFME%, B FEBEEHEERTH T IMTHE? (A)255255255.0 (B)255.255.255.4
(C)255.255.255.16 (D)255.255.255.192

Bl Mman TR 1P wak 3% 172162366 s 172.1621.88, B F — B 7435, Bl F @%@ B M EE R AT 54742
(A)255.255.250.0 (B)255.255.252.0 (C)255.255.254.0 (D)255.255.255.0

B AEHEEERB TR ENARETINOERBAETE?(AREE B)#%E Oxk D)&EE
ERAGHBRTESTUTAE?AALNE BHEXE (C)Zik (D)io#iE

#1 TCP @3 < b, UDP i@ i £ a9 45 M A7 (A)ik # & & (connection-oriented), #2777 % (B)JEi# % X (connectionless), # =T 3
(C)ie#: %, ATH (D)JkiE#: X (connectionless), KT %

BAEEFRB T EEFTEATRTHLERABHIA? (AN B)EBHKE OFHIE DHEEFAR
RARRETHHBRESHATIESELOBRTANRPIE B FRZLBENZRTMH? (A)E M Z4#Moore’s Law) (B) R fi
T4 (Bell’s Law) (C)#4% F X & ## (Metcalfe’s Law) (D) £ & 32 % (Long Tail Theory)

TERERRBRIAL LHER BT REK, GHATRETAMMEM R BB EXEL? (A)BRE BHEA OKxELX (D)
#mEAE X

TIMTREBE AR IR, ERERATHA N £854, LML ESA ONIogN)? (A)A 4 35 % (Merge Sort) (B)H ik HE 7 ik
(Quick Sort) (C)i& ix #k A& 7% (Bubble Sort) (D):% #% 4 /7% (Selection Sort)

3B IR AT Pt e 3B 49 Xk A 477 (A)Lexical analysis (B)Context Free Grammar (C)Regular Grammar (D)Finite-state machine
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ABEEL (F) NESE

— A EEE K A F=A'B'CD+A'B'C'D+A'B'CD+A'B'CD+AB'CD'+A'CD', #ti& % XA 2 B ey X A2 (A)A'B+AB'D'
(B)B'(A+D') (C)C'D'+B'CD' (D)D'(C+B)

AERMAEEBHA, THMTHEIYF 5 & W2 (A)sk % (Hash) (B) = 744 & 5+ (Binary search) (C)4#& 444 & /% (Sequential search) (D)
% 31 X 1% 414 F % (Indexed sequential search)

T RIBAA st (tree) S ALIE, TR ERE? (A)AHFBRBAEMTHBNGL BRLHBELEE —EFHL (OB 448 L
RO TEHBEAMA NG O LB B RERA G —EH RGBS EEHLL

EHRRAE MBI RS LRI E S, BHLARBTIHN—ERAEEAE? (AFE B)4E Oz (D)VEL

16 4t 7069 2300 2 e AR AT BB, BUE AT AR RT a0 357 (A)-32767 (B)-32768 (C)-65535 (D)-65536
EEACEROOAIRASTHRTIR—RE LB R? (A)LEp € st (immediate addressing) (B)48 % 5 4k (relative addressing)

(C) & # & 1k (direct addressing) (D) # & 4k (indirect addressing)

TRIMTAE S LA B R AR R B AR IR 89 K 1£ 28427 (A)Gateway (B)Repeater (C)Router (D)Switch

0.45 3 36 T 5 AFE = A $£157 (A)0.01010101 (B)0.01001101 (C)0.01100111 (D)0.01110011

T 715 WP B & SR A0 ALIE, AT R EFE? (A)BP 0% 4 4R SRS RI B K BA (B)EPBF 4 4644 & Time Sharing % 4 (C)BP o5 4 4 4
On-Line % 4 (D)ALE AT E 4 4hob BEPIE 4 4

— 18 7 & #5(node)#y F F & 14 (directed) % £ B 7 (complete graph) 4 & %18 i% (edge)? (A)7 (B)35 (C)42 (D)49

Java AT P, FHIT— @A M) 69 8% 5 47 (A)int a[2][3]; (B)int [][Ja; (C)int [a][]; (D)int a{} {};

T U $r 45 4 2 B4 E A7 (A)O(n) (B)O(log n) (C)O(n log n) (D)O(n?)
for i=0 to n do
begin
=i
while >0 do j=j-1;
end
Tl Java f2 X R AT, S0 & R B 472 (A)0 Fo 0 (B)20 F9 0 (C)20 Fo 10 (D)20 Fa 20
class Test{
public static void main (String [] args)
int [Ja= {10,20,30};
System.out.printin(a[1]);
a=new int[10];
System.out.printin(a[1]);

}
}
T3 Java 82 X R BIAT R, x G EAE A 1T (A)O (B)1 (O)2 (D) & % $aT
intx=0;
if(x=0)x=1;
if(x>0)x=2;

Ty CEd 22 XPATH A £ 25 h B1T? (A)49 (B)30 (C)25 (D)24
#define XX(a, b) a+b
#define YY(a, b) a-b
#include main() {
intx=5,y=7;
X = XXX, YY*YY(y, x);
printf(“%dn”, x);

T 7 Java £ X b BT, W2 R A4T? (A)38 (B)380 (C)418 (D)38038
public class TestString1 {
public static void main(String[] args) {
String str ="380";
str += 38,;
System.out.print(str);
}
}

THCET2RAPATE, W HERAT?(A)2 (B)3 (C)4 (D)S
#include <stdio.h>
main() {
int x=99, y=5;
while(x){x %= y--;}
printf(“%dn”, y);
!
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